

印尼发现失联客机残骸 机上无中国公民

当地时间8月17日,印度尼西亚搜救机在该国巴布亚省奥克索普瀑布附近的宾当山发现了此前一天失联的特利加那航空公司IL-267航班客机残骸。此前,中国驻印度尼西亚大使馆于16日确认,经大使馆同印尼有关方面核实,这架失联客机上没有中国公民。

印尼警察总长巴卓定说,坠毁客机的位

置已经被确认,就是在奥克索普瀑布一带。飞机坠毁的位置距离其目的地奥克西比机场12至15公里。

印尼国家搜救总署今天和印尼军队、警察共266人投入搜索行动。印尼交通部特别调查员哈迪表示,搜救团队无法由空路前进至疑似坠机地点,只能徒步从陆路挺进,但因天气不佳,搜索行动被迫停止,18日将继

续搜救。

失事客机属于特利加那航空公司,为ATR-42型双螺旋桨民航客机,机上搭载有44名旅客、5名孩童和婴儿,以及5名机组人员。此外,印尼邮政部门一名官员称,坠毁客机上还载有65亿印尼卢比现金,这些现金是用于发放给该国东部省份贫困家庭的。该客机16日14时20分从巴布亚省首府查

亚普拉起飞,原定于15时10分降落奥克西比机场。

特利加那航空公司人员说,原定降落时间前10分钟,客机与奥克西比机场的控制塔联系,请求降落。但自此之后,客机便杳无音讯。16日晚些时候,奥克西比地区居民向当局报告发现飞机残骸。

特利加那航空公司方面认为,本次客机



回家的滋味——重返家园的叙利亚难民侧记

8月16日,在叙利亚大马士革哈塞尼娅镇,几名儿童在家里欢庆返回家园。

自2011年初开始,叙利亚国内武装冲突持续不断,哈塞尼娅镇一度成为反对派武装“叙利亚自由军”和“基地”组织分支“支持阵线”的据点。叙利亚政府军在一年半前收复了这座小镇,但是其后周边地区极端武装分子活动频繁,屡屡向政府军控制区发射炮弹并实施爆炸袭击。直到近期,局势才有所好转。从本月16日开始,6400户家庭、近5万人陆续重返家园哈塞尼娅。目前,哈塞尼娅镇生活条件仍然难有保障,长期战乱令这里的基础设施毁坏严重,水电管网基本瘫痪。

新华社记者 张迺杰 摄

伊拉克总理宣布削减11个内阁职位

新华社巴格达8月17日电 (记者陈序)伊拉克总理办公室16日晚发表声明称,作为伊拉克政改方案的一部分,总理阿巴迪决定撤销11个内阁职位,将原有的33个内阁职位削减至22个。

声明称,撤销的11个职位包括3个副总理职位、4个部长职位,并另将4个内阁部门

与其他部门合并。撤销的4个部长职位分别是人权部部长、妇女事务国务部长、省及议会事务国务部长,以及另外一名国务部长。此外,阿巴迪还将科技部与高等教育及科学研究院部合并,卫生部与环境部合并,市政部与住建部合并,旅游及文物部与文化部合并。

伊拉克内阁的“大瘦身”是阿巴迪的政治

◎国际随笔 ●毕振山

安倍谈完话 “阴谋”仍继续

8月14日下午,安倍谈话终于以日本内阁决议的形式出炉。这份谈话虽然包含了“侵略”、“道歉”等字眼,但在日本国内外普遍被认为含糊其辞、缺乏诚意。考虑到安倍在谈话前的表现,以及谈话后日本政府即将进行的一系列动作,安倍谈话很可能只是“瞒天过海”,安倍一直以来精心策划的“阴谋”仍在继续。

在谈话中,安倍仅以回顾历届内阁历史认识立场的方式间接提及“侵略”、“道歉”、“反省”,并称“下一次无需再负谢罪的宿命”,这一表态遭到日本各界批评和质疑。日本前首相村山富市批评安倍“故意在焦点问题上打马虎眼”。日本共产党委员长志位和夫认为安倍“完全没有用自己的语

言来表示道歉,谈话内容带有欺骗性”。日本媒体同样对安倍谈话的诚意提出质疑。

这一谈话也令邻国难以接受。中国外交部表示,日本理应对那场军国主义侵略战争的性质和战争责任作出清晰明确的交代,向受害国人民作出诚挚道歉,干净彻底地与军国主义侵略历史切割,而不在这个重大原则问题上作任何遮掩。韩国总统朴槿惠也表示,安倍谈话中有不少令人遗憾的地方,敦促日本政府履行继承日本历届阁僚的承诺。

就在发表完谈话的第二天,安倍以自民党总裁名义向供奉有二战甲级战犯的靖国神社献上“玉串料”(祭祀费),他的两名阁僚和大约70名日本国会议员则进行了

参拜。同一天,安倍在出席“全国战死者追悼仪式”时,其致辞中也未提及战争对亚洲各国的加害责任。由此可见,经过几年的“摸索”,安倍对于历史等敏感问题已经找到了应对之法,那就是放出“言语迷雾”,既不刺激别人,也不表明本心。这意味着要了解安倍的真正意图,只能看他做什么,不能看他说什么。

那么安倍最近正在做什么呢?最主要的事就是推动新安保法案在参议院获得通过。本周日本参议院将重启对安保法案的审议,在野党虽然在众议院阻击失败,但仍表示会在参议院与执政党展开斗争,安倍谈话以及阁僚参拜靖国神社等问题都可能被在野党质询。日本媒体认为,自民党即使花费当初

众议院审议时所用的116小时进行审议,可能仍无法得到预期结果。日本共同社的调查显示,仍有高达62.4%的人反对在本届国会通过新安保法案,赞成者只占29.2%。

另外一件事就是竞选自民党总裁。在发表谈话前,安倍已经表明有长期执政的意愿。而日本共同社在谈话后进行的民意调查显示,安倍政权的支持率有所回升,从7月的37.7%上升到43.2%,这对安倍有利。有分析称,由于副首相麻生太郎、干事长谷垣祯一和总务会长二阶俊博等自民党大佬都表态支持安倍,以及自民党内缺乏有实力的竞争者,安倍很可能在9月的总裁选举中轻松胜出,这样他就能再获得三年任期。

实际上,上述两件事只是安倍早就策划好的“阴谋”中的一部分,他的最终目的是修改宪法,使日本能够成为所谓的“正常国家”。按照日媒的分析,安倍在连任自民党总裁后,明年很可能会把众院选举提前,从而使参众两院选举一起举行,一旦获得参众两院三分之二多数,修改宪法也就水到渠成。可以想象,在此过程中安倍仍然会不断使用“言语迷雾”来缓解压力。

《中国足球协会调整改革方案》正式出炉,标志着备受瞩目的中国足球改革再寻突破——

足球又成试验田

■本报记者 李元浩

步履坚定,面带微笑,表情轻松,还和熟悉的记者打着招呼——今天下午6点,走进国家体育总局2楼会议室的国家体育总局副局长、中国足协主席蔡振华,用这样的方式展现着自信,即便他深知面前的足球改革之路依然任重而道远……

今天,国家体育总局召开足球改革发展工作会议,《中国足球协会调整改革方案》(以下简称《方案》)正式出炉,标志着备受瞩目的中国足球改革迈出关键一步。足协改革方案以《中国足球改革发展总体方案》为依据,从指导思想、基本原则、主要目标、机构设置、人事、财务、外事、治理制度等多方面,

制定了中国足协调整和改革的框架。

今年3月,随着《中国足球改革发展总体方案》的出台,中国足球进一步深化改革的大幕开启。作为中国足球改革的关键一环,中国足协“如何改,怎么改”尤为引人注目。

据记者了解,为了扎实推进足协改革,国务院牵头组建了足球改革发展部际联席工作会议,宏观指导和统筹制定足协改革方案,协调解决改革的一系列重大问题。

对此,兼任改革发展部际联席工作会议办公室主任的蔡振华介绍说,“部际联席会

先后两次召开会议,重点研究讨论和统筹制定足协改革的相关问题。此次出台的足协改革方案,将由联席会办公室按照联席会议的要求,统筹安排和督促改革方案的落实。”

此次公布的足协改革方案,分为“总体要求”、“中国足协与体育总局脱钩”、“加强中国足协治理制度和机制建设”、“加强党的领导”和“加强组织实施”共5个主要部分。核心内容包括中国足协与国家体育总局脱钩,适时撤销足球运动管理中心,理顺中国足协与国务院体育行政部门的关系,改革完善中国足协人事管理制度和财务资产管理制度等。

一系列的足协改革举措中,中国足协的去行政化和体制机制改革尤为引人注目。按照《方案》要求,“中国足协将与体育总局脱钩”,改变中国足协与国家体育总局足管中心长期以来“两块牌子、一套人马”的组织架构,实现足管中心由事业单位向社团常设办

事机构的转变。“转变完成后,适时撤销足管中心并按规定核销相关事业编制,体育总局不再具体参与足球业务工作,只对中国足协给予必要的业务指导与监督管理。”蔡振华表示。

蔡振华用“3个创新”来解读此次足协调整改革的重点:“一是体制机制的创新,足协接下来将自主独立开展活动;二是发展方式的创新,中国足协改革后更加融入社会,可以主动推动项目发展;三是社团管理模式的创新,足协改革后在内部机构设置和人员管理方面享有自主权。”

《方案》的发布无疑是中国足协在管办分离和去行政化道路上迈出的重要一步,但足协改革是一个很复杂的过程,不可能一蹴而就。

蔡振华在接受《工人日报》记者采访时强调,“目前足协改革最重要的体制机制改革,肯定会遇到很多困难。足协改革是一个边改革边探索边完善的过程。”

对于外界关心的足协改革进程问题,中国足协副主席张剑在接受《工人日报》记者采访时坦言“还没有具体的时间表”,“任何改革必须是循序渐进的,不可能一步到位,急于求成反而会产生副作用。从目前情况来看,足协与总局将在今年底的中国足协会员大会之前完成主要脱钩工作。”据张剑透露,在中国足协改革启动后,地方足协的改革也将逐步展开,“47个地方一级会员协会将遵循中国足协的改革模式。地方足协的时间改革可能会更长一些,需要先行试点,分批推进。”

对于包括中国足协在内的足球改革,确保改革方案的落实固然重要,如何以足球改革为突破口,加快推进中国体育事业的深化改革和跨越式发展更是难点。对此,国家体育总局局长刘鹏在此次足球改革发展工作会议上再次强调足球改革的试点作用:“我们要以实施《中国足球协会调整改革方案》为突破口和试验田,稳步推进单项体育协会改革,调整和完善运动项目管理体制。”(本报北京8月17日电)

整合

全国青少年足球夏令营开营

本报讯 (特约记者朱润胜 通讯员李永利)近日,2015年全国青少年校园足球夏令营开营仪式在河北秦皇岛举行。392名精挑细选的校园足球佼佼者将在接下来的半个月时间里,在专家的指导下进行训练和比赛,并参加丰富多彩的文化教育活动。

据了解,本次夏令营由全国10个分夏令营选拔出来的392名9-16岁的学生和部分专家参加。他们将分为3个年龄段5个组别进行训练、比赛,单项技术科目测评和体质检测,此外还有专家公开课,并将由朱广沪等专家评选出5个组别的最佳阵容。

盐城国际公路自行车赛升级

本报讯 8月17日,2015中国江苏盐城沿海湿地国际公路自行车赛组委会在盐城举行新闻发布会,会上举行了国家体育总局自行车击剑运动管理中心授予赛事升级证书的仪式,并发布了全新设计的赛道。

据悉,本届赛事将邀请来自中国、荷兰、土耳其等“一带一路”沿线国家的20支UCI洲际职业队、洲际队、国家和地区的20支车队参与角逐。比赛总奖金5万美元。比赛由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、江苏省体育局、盐城市人民政府联合主办。

全国徒步大会在兴隆举行

本报讯 (记者郎成)以“置身灵山深,感受碧水蓝天”为主题的2015中国·兴隆东燕山全国徒步大会于8月14日至16日在河北省承德市兴隆县境内举行。本次活动由中国登山协会、河北省体育局和承德市人民政府共同举办。来自全国各地的300多名户外及徒步爱好者齐聚兴隆县,共同参加此次徒步。

徒步、露营是一种人们回归自然、健康休闲的生活方式,也是旅游文化和体育健身的完美结合。全国徒步大会参与性广、安全性高,是国内最主流的户外运动形式,每年在全国各地开展4站左右。据了解,兴隆全国徒步大会活动于2014年后启动,活动周期为3年。

申通杯桥牌邀请赛在京落幕

本报讯 近日,由中国桥牌协会、申通快递有限公司共同举办的申通杯桥牌邀请赛在北京举行,近120名在京桥牌爱好者参加了比赛。

比赛分四条线,28副牌,共打7轮。为感谢申通快递有限公司对比赛的大力支持,中国桥牌协会主席项怀诚向其赠送了纪念奖杯。赛后,申通快递有限公司总裁孙海等共同为获奖选手颁奖。

比赛分四条线,28副牌,共打7轮。

为感谢申通快递有限公司对比赛的大力支持,中国桥牌协会主席项怀诚向其赠送了纪念奖杯。赛后,申通快递有限公司总裁孙海等共同为获奖选手颁奖。

(郎成)

中国田径队总教练冯树勇:

期待在“鸟巢”奏响国歌

■本报记者 李元浩

随着8月22日开幕的田径世锦赛日益临近,中国田径队已结束赛前集训,转入到最后的调整和恢复阶段。自1983年首次参赛至今,本届比赛将是中国队连续第15次征战田径世锦赛。“首度成为田径世锦赛东道主,中国队此次将派出30名男子、39名女子共69人参赛。此外,还依据国际田联相关规定确定了男5女7共12名候补选手”,冯树勇介绍。

根据国际田联的最新信息,目前共有来自207个国家和地区的1391名运动员报名参加本届世锦赛。作为国际田径界最高水平的赛事之一,田径世锦赛的竞争一向异常激烈。在所参加的前14届比赛中共获得10枚金牌的中国队,显然不是传统的田径强队。此番主场作战,中国队更是面临着巨大的竞

争压力。

“中国队此次共报名参加34个项目的争夺。由于各项目发展很不平衡,我们并没有制定明确的成绩指标”,接受《工人日报》记者采访时,冯树勇分析:“我认为男女20公里竞走、女子铅球、男子跳远和跳高等项目具备一定竞争力,但没有拿金牌的把握。此外,男子3级跳、女子铁饼、撑杆跳等项目也有突破空间。”

冯树勇透露,在备战世锦赛的关键阶段,突如其来的伤病给中国队造成了很大困难。“像苏炳添、李金哲、李玲(女子撑杆跳)等选手都在近期遭遇严重感冒,此前在大连训练效果不错的李金哲,一度有近10天都无法正常训练。赵庆刚和郑幸娟等人遭遇伤病困扰,像冬训时出现肩肘伤的赵庆刚今年都没有参加过正式比赛。”

无论是7年前的“鸟巢”(北京奥运会),还是在两年前的莫斯科(田径世锦赛),中国田径都未能实现金牌“零”的突破。冯树勇坦言自己和所有中国田径人一样,都希望能在“鸟巢”弥补遗憾:“只要走进赛场,参赛选手就要表现出斗志,此时不拼更待何时。”(本报北京8月17日电)



第十届全国少数民族传统体育运动会闭幕式举行

8月17日,体育场内的第十届全国少数民族传统体育运动会圣火即将熄灭。

当日,第十届全国少数民族传统体育运动会闭幕式在内蒙古自治区鄂尔多斯市举行。

新华社记者 赵戈 摄

“决战名山”象棋挑战赛烽烟再起

本报讯 日前,2015“温州平阳·南雁荡山杯·决战名山”全国象棋冠军挑战赛重庆云阳“天下龙缸”站在重庆市云阳县天下龙缸景区打响,王天一、孙勇征、于幼华、汪洋、王斌、苗利明、程鸣、武俊强8位棋手参与本次的争夺。

作为庆祝2012中国象棋协会成立50周年创办的精品赛事,“决战名山”系列赛精彩纷呈,引人入胜,今年已经是第四届。前两届赛事皆由全国冠军参加,吕钦、王天一分摘桂冠。从去年开始,大赛吸收了等级分前列高手出战,竞争激烈程度有增无减。经过厮杀,上届冠军最终落败于郑惟桐手中。有意思的是,郑惟桐参加该系列赛时,尚没有全国冠军头衔。“决战名山”赛一举夺冠,也让他成为全国棋王,可谓此系列赛的超级受益者。

基于去年的良好效果,今年该赛事延续了上一届的赛制。首个分站赛重庆云阳天下龙缸站,等级分全国第一、第二届总冠军“外星人”王天一,“棋王大圣”孙勇征,“拼命三郎”于幼华,特级大师汪洋、王斌,以及极具竞争力的大师武俊强、程鸣、苗利明,个个都是能征善战的好手。

首轮的焦点大战是王天一与程鸣的广西队“德比”,两人首局王天一执先一开始即占得优势,进入中后盘,红方的优势逐

步扩大,此后以双车炮的组合攻击拿下胜利。换先再战,双方拼兑子后,马炮残局战成和棋,王天一于是以一胜一和的总分淘汰掉程鸣,进入到四强中。孙勇征、汪洋、武俊强也在8进4的比赛中各自一胜一和出线,击败的对手分别是苗利明、王斌、于幼华。

在随后的半决赛中,两名年轻棋王孙勇征、王天一狭路相逢,结果,孙勇征更加勇猛,连胜两盘,率先晋级决赛。另一场半决赛,汪洋在首局失利的情况下,第二局执红棋扳平比分,加赛快棋中,他又后手拿下武俊强,从而与孙勇征会师决赛。

8月16日,本站赛事迎来高潮。在决赛中,孙勇征以一胜一和力克汪洋,夺得本站冠军,按照规则,孙勇征将直接进入到总决赛八强阶段,汪洋则步入总决赛第一轮(12强)。同样入围总决赛的还有本站的第三名武俊强。他在争夺季军的比赛中,加赛快棋力克等級分全国第一王天一,取得本站最后一张晋级总决赛的门票,王天一则爆冷出局,无缘总决赛。

按照赛程,9月26日、27日将在浙江永康进行第二站的较量。本赛季共有四个分站赛,合计12人会师总决赛。总决赛将于12月在全国象棋之乡平阳举行。

(袁浩)